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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

 augusztus 1-je, a Fegyverzettechnikai Szolgálat Napja alkalmából 

 

Honvéd Fegyverzet-technikusok! 

A mai napon a Ti hivatásotokat ünnepeljük. Azt a küldetést, amit immár 60 esztendeje lát el ez 

a közösség a Magyar Honvédségben, a haza és a nemzet szolgálatában. A történet, aminek Ti 

vagytok a folytatói, egyidős a katonákkal, egyidős a hadseregekkel: azok lehetőségeit, s ezzel 

sikerességüket alapvetően meghatározta. Ezen az ünnepi napon emlékezzünk mindazokra, 

akik ezt a nagyfontosságú munkát végezték ezer esztendő magyar hadseregeiben, s 

emlékezzünk azokra, akik az elmúlt hat évtized munkájával ezen alakulat kötelékében 

becsületet szereztek a piros-fehér-zöld zászlónak. 

Honvédek! 

A hazát csak azokkal az eszközökkel tudjuk védelmezni, amik a rendelkezésünkre állnak. 

Rendkívül nagy a jelentősége tehát a Ti erőfeszítéseiteknek, amelyekkel ezekről az eszközökről 

gondoskodtok, s alkalmassá teszitek azokat arra, hogy úgy itthon, mint missziós területen a 

kijelölt feladatokat elvégezhessék katonáink. Köszönet ezért a gyakran nehéz körülmények 

között elvégzett munkáért! 

Folytatódik a honvédség megújítása. Az életpálya bevezetésével nagyarányú 

illetményemelésbe kezdünk, ami négy esztendő alatt átlagosan 50 százalékkal növeli meg 

járandóságotokat. Az első – átlagosan 30 százalékkal – megemelt fizetést a napokban 

kapjátok kézhez. 

Az előttünk álló idők komoly feladatokat hoznak a Magyar Honvédség, s benne a Ti 

számotokra. A honvédelem rendszerének megújítása elképzelhetetlen a fegyverzet 

korszerűsítése nélkül. Különösen fontos, semmi mással nem pótolható szerepet kell 

betöltenetek ebben a munkában is.  

Elvárjuk Tőletek, hogy munkátokat mindig annak tudatában végezzétek a lehetséges 

maximális pontossággal, hogy azon éles helyzetben egyfelől a kijelölt feladatok teljesítése, 

másfelől bajtársaitok élete fordulhat meg. Folytassátok munkátokat úgy, amint eddig tettétek: 

elkötelezetten, becsületesen, a nehéz körülmények közt is helytállva, s találjátok meg az 

előrelépés lehetséges útjait. 

Fogadjátok köszönetünket mindazért, amit hazánkért és nemzetünkért a Magyar Honvédség 

kötelékében szolgálva megtesztek! 
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